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Пояснительная записка


Данный материал предназначен для проведения итоговой аттестации по химии за курс 10 класса.


На выполнение отводится 1 урок.

Работа состоит из двух частей и содержит 13 заданий.


Часть А содержит 10 заданий обязательного уровня. К каждому заданию приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий надо указать номер верного ответа.


Часть В содержит 2 более сложных задания и 1 задание повышенного уровня. 


Исправления и зачеркивания, если они сделаны аккуратно, в каждой части теста, не являются поводом для снижения оценки.


За выполнение каждого задания ученик получает определенное количество баллов.

Таблица количества баллов за выполнение задания

	Максимальное количество баллов за 1 задание
	Количество баллов за работу в целом

	Часть А
	Часть В
	

	Задания 1-10
	Задание В1
	Задание В2
	Задание В3
	

	3 балла за каждое
	10 баллов
	4 балла
	6 баллов
	50 баллов


Таблица перевода тестовых баллов в школьные оценки

	Тестовый балл
	Школьная оценка

	0-25

26-35

36-43

44-50
	"2" (неудовл.)

"3" (удовл.)

"4" (хорошо)

"5" (отлично)


ЧАСТЬ А. Тестовые задания с выбором 
1 (3 балла). Общая формула алкенов:
А. СnН2n

В. СnН2n-2

Б. СnН2n+2

Г. СnН2n-6
                                                                                                                                                  О
2 (3 балла). Название вещества, формула которого СН3 — СН2 — СН2 — СН2 — С 
                                                                                                                                                Н
A. Пентановая кислота.

B. Пентаналь.
Б. Пентанол.



Г. Пентен-1.
3* (3 балла). Вещество, в молекуле которого имеется π-связь:
А. Этан.
В. Метан.
Б. Этин.
Г. Пропан.
4 (3 балла). Вид изомерии, характерный для алканов:
A. Положения функциональной группы.


B. Углеродного скелета.
Б. Положения кратной связи.



Г. Межклассовая.
5 (3 балла). Предыдущим гомологом бутина-1 является:

А. Бутин-2.                         В. Пентин-2.
Б. Пентин-1.
Г. Пропин.

6 (3 балла). Вещество, для которого характерна ре​акция полимеризации:
А. Бутадиен-1,3.
В. Бензол.

Б. Бутан.
Г. Бутанол-1.
                                                                                                                                                                     t                     +Н2, Ni
7 (3 балла). Формула вещества X в цепочке npeвращений СН4    →    Х         →    С2Н4
А. СО2.      Б. С2Н2.      В. С3Н8.      Г. C2H6.

8 (3 балла). Окраска смеси белка с гидроксидом меди (II) при нагревании:
А. Голубая.
В. Красная.
Б. Синяя.
Г. Фиолетовая.
9 (3  балла). Реактив для распознавания альдегидов:
A. Лакмус.
Б. Раствор хлорида железа (III).
B. Спиртовой раствор иода.
Г. Гидроксид меди (II).
10 (3  балла). Углеводород, 13 г которого способны присоединить 1 моль брома:
А. Ацетилен.
В. Бутен-2.
Б. Бутадиен-1,3.
Г. Пропин.
 ЧАСТЬ Б. Задания со свободным ответом
11 (10   баллов).  Составьте уравнения реакций посхеме:
                                                                     1                                   2                                                3                                         4

С6Н12О6   →   С2Н5ОН   →   СН3СООС2Н5   →   СН3СООН   →   СН2ClСООН
Укажите условия их осуществления. Дайте назва​ния веществ.
12 (4 балла). Почему при повышении температуры в организме человека свыше 39 °С ферменты пере​стают «работать»? Что с ними при этом происхо​дит?
13* (6 баллов). Восстановите левые части уравнений: 
                                    450°С, AlCl3        



А. ...       →         СН3 − СН − СН3
                                                                  |

                                                               СН3
                        Б. ... + ... → СН2Cl-CH2Cl
Укажите типы реакций.
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